o & W (u »
AunnI anagdantuLeaa :

- ‘u Y - -r f°v (‘I
FNtigNraentudunnTa wahne L 1e nasdanfusTIuen
Jf‘(t)dt = F(t }+C
Tosm F'(t) = £(L)
» Y2 e (™ - I'4 o o W
v Wieamipantuiawiuadalat 17y lodunndaneg
‘u L) [ -t ] z
Hantudena ool
Jﬁ(t)dt =z u{t)+C

J[u( £)+2i6(1) 1AL = tult )+2i6(t 1+C

b
2
o
&
2
1"

Jbu'(t—c)dt = u(b-¢) - u(a-c)
a

uw(ec-8) - u(c-b)

1

6(b-c) - 6{a-c) = 0 (1.5.29)

o b
o
o
1
a
&
1t

Jbﬁ(k)(t—c)dt = 9 (a#c,b#c,k=1,2...)
a
» . fu
waxin s(t) hibendugsTuen ,a<e<b
J.bg(t W{t-c Xt = gle)
a

rgﬁdvtbCMt=—F%H:c&%tﬁt:—g%c)
a a
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Jbg(t)ﬁ"(t—c)dt = —Jbg'(t)ﬁ'(t-c)dt = g"(c)
a a

wa  w fw [T » &
TnpasdiiRayuca 7 uaseeiaiaewEants (1.5.29 ) lanm

J’bg(t)ﬁ(n)(tvc)dt. = -1 g™ (o) (1.5.30)

a

98N 1.5.6

1
AIWMTIAYEAN I W2t [u( t)+26(t.)-6'(t.)] dt.

Walaad

J 12’(. [u(t)+26(t.)—36'(t.)] dt,

- lezt u(t)dt+2f‘12t ﬁ(t.)dt-sj.llm‘ﬁ'(t Mt
-1 -1 -1

H

1]
gs
&
+*
N
b
1]

~ & -212t' )1
=0

+ 2 + 6

_ - - { -« L ¥ 1 L] x
Tusdun1T (1.5.29) e TiuninTeeatuatiue B9t eaa Tl
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#7089 1.5.7

JMIADE I” sinst 6'(t-v) dt

Halfat

Im sindt &6'(t-x) dt = -8cos 3xr = 8

1.6.6 aqiuénaqﬂeﬁiuﬁatﬁﬂqtﬂuﬁvq )
newe Bblartu £(t) tﬂuﬁqgﬂ

fit) g(t)
A A
E —-.._‘ el( ''''' - -
1 , ‘e
—\ € M '2
1°2 , ‘
; ~— ! |
: L > t y L 9
t'1 2 1 t'2
79 1.5.12
|

ﬁjﬂiﬁdatgaquuun131aﬂﬁ tl,tz,...uazéﬁﬁn131natﬂu € 1€y -
Ty €, = fit +) - flt.-)

Hartdiu £t) aﬂuﬂ1ntiﬂu1uzﬂ Hardueaiiiae gt unfmwainea
€ u (t-t.) Qzﬂ 1.5.12

k k
f(t) = g(t) + el u(t-tl) + 52 u(t—t2)
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#Juu

f'(t) = g'(t) » £y 6(t.—t.1) t g, ﬁ(t—tz)

1u3ﬂ511ﬂ 5ﬂ§?ﬂﬁn1813ﬂ n 0

n
f(t) = g(t) + z € u(t—tk)
k=1
. b
=R
n
f'it)y =g'(t) + €1 6(t.—t.k)
k=1
g'(t) Lﬂuﬂqﬁuénﬂq fit) sniunwm t,
@78ty 1.5.8
a«uﬂaqnuﬂnaqﬂqnﬁunqauaunaﬁu
2
fit) = t° [ ut) - wt-2)]
HaLRaY
nlanEunin e Lnuuzﬂ1ﬂaqu
A
2 ? b

74 1.5.13
"
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U

azla

1N
f(t)

f(t)

f'(v)

H]

Twaidam t = 2

g(t) + El u(t.-t,l)

2 [ ut) - ut-2))

2t [ u(t) - u(t-2)]

nuadLReIRE 19
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£ ()

£ (t)

2 [ ul(t) - u(t-2)]

2 6(t) - 26(t-2) -

+ 4 u(t-2)

4 6(L-2)

+

f

4 6(t-2)- 4 6'(t-2)

4 6'(L-2)- 4 6"(t-2)
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ADANDY

1.1 T(6)

1.8 TI(-1/2)

ris/2)

1.5 rcizz)

IMIATAY

2
3.2 Jb 2t at=
a

3.8 g—-erf(x)

dx

1]

wuuinie 1.5

1.2 T(3/2)

1.4 T(-5/2)

1.6

00
d« _2.2 I xs Iaéx

]

I; erf (a)

[erf( b)-erf(a )} =

=X

21 e

reamwez.s)
Ies5.5)

rolmt ]

[erfc( a)-erfe(b )]
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1 -+ <
3.4 Jerf(x)dx sxerf{x)+ — ¢ +c¢, ¢ ;ﬂuﬂ"mm

x

(WusUn :  lagauninTenasa )

FIWFRITY

u(-t)

{ 1 , 1<@
e , t>@

e u(-t) = -u(t)
v U »
w1ﬂunq11azﬂa1ﬂ

fn e SstetiuBmia (signum function) fiswTas

(1, t>o
sgn(t.)-{_”1 ., t<o
w7l 1.5.14
L &
sgn(t)
A
1 p——
> t
-1
7] 1.5.14
k|
FWHATN

sgn (L) = u(t) - u(-t)

e u(t) =% 1 + sgn(t)]
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QQLnﬂuzﬂnﬂqﬂqnﬁuna1ﬂu

6.1
6.2
6.3
6.4

6.5
6.6

w(t-2)

2 [wWt-3) - ult-6)1
2u(t) + 3u(t-1) - qu(t.-2)
[u(t+x} - u(t-v)] sin t
Put) , avo
(1-1t) ) u{1-1t1)

- ‘ ‘“ ] g
qqsiﬂugﬂua=uﬂaguunnaaﬂqnﬁuna1ﬂu

7.1
7.2
7.3

7.4

u(t) + 2u(t-1) - 3u(t~-2)
u(t-1) - ult-2)
Sfult) - u(t-1)] + 5lu(t-2) - u{t-3)]

lt [1-u(t)]

4 e W w8 Z
gAAuNNTane 11l

8.1

8.4

2% sty at

t2 s(t-1) dt

1+ 8(t-2)

] T+i2 dt

fab u-ty + 27t w1 dt
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8.5 st at

8.6 J t%r26 (t-1) + 36"(t-2)7 dt

A mau
1.
-8
1.8) —2.[; 1.4) 16 Ir
3 16
1.5) 1 1.6) 315

2.
[+
2.1) —3
7.
7.1) 6(t) + 26(t-1) - 86(t-2)
7.2) 6(t-1) - 6(t-2)
7.8) 806(t) - 6(t-1)1 + BI&(L-2) - 6(£-3)]
7.4) 2501 - w(t)] - 8(t)
8.
8.1) 1 - 8.2) 1
8.3) xe L 8.4) 2
. - 5 -
8.5) 1 8.6) 2
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N ‘ - .
1.6 DUNTUWY L8Y (Fourier Series)
Y ermaam P

] -U‘ f ol - [4
ﬂﬂuﬂﬁ:TﬂﬂﬂﬁuﬂﬂdﬂHﬂ1M¥1tﬂ?

(.J 1] “I ‘ 2 8 apay H -r X
ﬂanﬁug, Hantiun w1ﬂun4qmauuaﬁaﬁtﬂunqﬁ

ey 1.6.1

L S PV w K
&11ﬂzuuzu11“2Qﬂnuﬂdnﬂuﬂﬂu R

<8 Cor f [
LI Taaante  F(t) 1 ﬂqnﬁutﬂuﬂﬂu (Periodic function)

WP WUITININ P T I

f{t+p) = f(t)

aﬁnqnqn 9 m t Wwlesm waziIuaR p 4 @y (period )nav
‘ -
ventu £(t) aquaa¢1uzﬂ 1.6.1

f(t)

\g/\\_
- i 1
-3r -2 -y

71U 1.6.1
|
- ‘.I [] z
wa 1T mentuea i
v ve <
(UBYAN  sin(t+2x) = sin t @MW sin t #ATW p
Lﬁﬂqaﬁn cos(t+2%) = cos t @Y cos t WAL o)
; - & -
IM293N  tan(t+w) = tan t GUN tan t WAOY D
< . 2w . .
tUBAIIMN  sin 2(t+—§) = sin (2t+27) = sin 2t

- ¥ . -
AU sin 2t wAa 5

2w

‘ [N 4
quﬁuuanaeﬁqntﬁunwu

0 r 2 3r

il

I3

2%
2n

» Cor » ({7
1. 1 p tiewmasienty f(t) uda np sz uauma sl

ft) Tag n n dusmouey
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¢ ¥KW

b WUl €
v

» 1 lag »
2. g} fl, f2, ..., @904 p %aq clf‘1 + c2f2+....+

e, Ty sutthienty M p Teem €Cpre -y LA R

Uy 1.6.2

-y ‘u [] ‘u ] a
Il (L) 11tﬂuﬁ¢ﬂﬁuﬁ (Even function) &1

f(-t) = f(tL)
ﬁﬁn?uqn 9t
- 1 ‘v L] - ‘\‘
q1nuswuuu1ﬂﬂ11u1ﬁn11ﬂnaaﬁqnﬁugauuﬂa1nnunuaa (gzﬂ 1.6.2)
f(t)
M
’f
/
/
>t
7 1.6.2
|

misy 1.6.3

1111;ﬂnﬂdéiu f(t) 51lﬂuﬂdéiu; (0dd function) "
f(-t) = -f(t)
amimn 9t , Famd t = 0 aleh
f(-0) = {(0)
iula () = 0 Tuipg e nTmmalenTuRGIRT iz

w1k (a7 1.6.3)
L ] ¥y
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fit)

Vs
o

“Jiij 1.6.3 .
Y (u 1 x 1
waTawantuea Ltk [swun
2 Cor .
f(t) = t°, cos t 1iudantiu
s
F(t) =t , sin t i dudentu
] “I 1 1 ‘0 dl
F(t) = & 1mmﬂuﬁqnﬁuquas1uLﬁuﬂenﬁuﬂ

il “l 4 H
Qmﬁuumnaaﬂqnﬁuq wASA

H

byl B 7

2 ‘ulll
1. o1 f(t) Lﬁuﬁdnﬁuquaq

f(t) dt = 2 f(t) dt
-a 5]

2 (v o o
2. 1 f(t) 1iudentuiuad

Jﬂf(t,)dt:(b

-a
{u 1] ‘.’ 1
3. uaqmna«ﬁqnﬁu 9 QL huentiu A
(v bw  »
1. waqmnaqﬂqnﬁu A aziiudentu A

.
<

(o ' {o Cor M
5. wagmnaqﬂqnﬁu f uasibantu a szidudentu A

unisy 1.6.4

» ‘u ‘I - L) N a2 - -~ -
T £ (dudenty Fegmuunae -L'< t < L 4asonaunnia

J-L fiticos T dt  uax J’L fit) sin M gt
) L i L
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(n=0,1,2...) wWWIl8 ua? L11L§ﬂnagn1u

00
1 nrt . nmwt
:2-30+Z (ancos—L—+bn sin —L—) (1.6.1)
n=1
Toem
a =1 JL fit) cos ™ 4t (n=1,2...) (1.6.2)
n L L
=L
1 ._ hmt _
bn"f J-Lf‘(t)31n—i-dt. (n=1,2...)

-L

gl = [¢ -4 - e =4 14 ] <% {
UI ﬂHﬂ?HﬂﬁLﬂ?quZﬁﬂﬁTﬂmNm IR LTENAL ) 1 DgﬂﬁuﬂﬁLﬂiﬁﬂﬂ

£ uudae -L < t < L 13suun oo

[

) 1 nit ,
—Aa —— —
f(t)'vz @'«Z(an cos T +bn sin
n=1
-J 5 1 e < (
RALLTUNI U an LR bn OWENNTT (1.6.2) 1ﬁauﬂﬁz§ﬂﬁgvsﬂ1
2804 f
R

(U 1 AP (‘J 1 )
1. o1 f(t) L'ﬂuﬁanﬁuq Q?ﬂqmﬁuﬂﬁlﬂﬂdﬁﬁﬂﬁuﬂ JEWLINT

L

a =2 J F(t) cos 2 at, (1.6.1)
n L L

0
b = o

- o n - ¢ <N i
QR P31 E]t;lﬂ‘nﬂﬁ'“ﬂ? UL YR L WE

8

+ a caos n—‘“'t‘:
0] n L
n=1

bo

“I . .y ‘u ‘ 1
2.t L) uentiug a1nqmauunnaqﬂqnﬁuﬁ AW
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a =0

n

_2 nrt
bn-LILf(t)cos 3 dt

o

or 5 - £ - -y
I TV agn1u§1tu1 AT LHED L W

T "t
2 b sin ot
n L
nzi )

@ne 1.6.1

- { €o { -
IONEUNTING LaTmasiantiy £ 3aienaTen

flt) = 1t = -x <t < ¥
it X Ct<w (71l 1.6.4)
f(t)

A

N
-

7 1.6.4
k4

Walaat

<
Tume L=

taem f(t) tﬁuﬂqnﬂug iwTzaniuaunTWI a7 mae £

Ct<w n*nue (g
e+ i a cos Mt
2°0 n L

n=t
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1]
n
=i

IL f(t) cos EIE dt.
0 L

o v
a. = ; J fit) dt
(]

1
= | 1o

!

x
a = J f(t) cos nt dt
@

N
t cos nt dt

AN

“e

t

= | M

~0s nt. R sin nt]r

AN

1"

= | N
1

}

[y

5 S
NI
o

| I

, n sluatmoun
™ n=1,2,8...

) , n Lﬂua"'m"aupj

Y -~ -
lﬂiqﬂﬂsuuaaﬂ7ﬂﬂm34ﬂ11 An

1]
[sM]

¥ _4 E cosmt _x 4 5 cos (2n-1)t
z - =1 nz z nz1 (2n-1)2

( n 1iusmud )
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_I_i[cost+c033t,+cosst+
2 T 12 32 52
L Feunu lag
w 4 v cos (2n-1 X%
|t|"’=§“;zc—-"—T ,-Tl'itf_'ll’
nz1 (2n-1)

§mEN 1.6.2
a¢ﬁﬂﬂgﬂ1uﬂitﬂinaqﬁqnﬁu £ Fangulas

fit) =t , -4 <t <4
Mg -4 <t < 4 (g7 1.6.5)
f{t)
3
f(Lt)y=t
» :
T : — L
|
. 4
[}
94 1.6.5
Y
WaLaRs
<%
Tumi L = 4

; (v o v ¥ a
Lﬁﬂdﬂ'lﬂ f(t) Lﬂuﬁ\‘lﬂ'ﬂuﬁ Glxmuﬂ‘léﬂ‘!m‘ﬂ!‘ﬂﬁ‘.l‘ﬁﬂd f g

-4 <t <4 N 1eg

b nwt,
z b sin —

n L
n=t

J-L fit) sin I gt
3 L

=U
1
anll 3]
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Uune

o 4
b :-J t sin — dt
n 4
0
_ 16 . oonmt 4t nmt. 14
'2[22 4 v 4 ] :
n w @
n
- 8 cos nr = -8V
nw
n+1
- 81 ;5 no=1,2,3...
nmw
Y <
BUNTINADNNTTAD
w0 n+1
8 E(q“ 'nn—ﬂ'—-g— sinE+-1~sinE .1 sin————BWt—
LN 4-'1r[ 4 2 2 3 4 "7
LAz las
0
L gE(_“ LS
LI n 4 - -
nz=1

aBEe 1.6.3
. ¢ (e o
aquﬁagn1u§1gu1naaﬁqnﬂu £ dsusrw log

(n , - Tr<t<e

t , e<t<r

yun -t Cm (@71 1.6.6)
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f(t)

~
c*

7 1.6.6
»

Waluat

..‘ 1} B ‘“ 1 ‘u : - 8
T L =w uaz f 1utﬂuncﬂqnﬁuquasﬂqnﬂuﬁ @au aunTy

- { -
§1Lﬂ1uu -FLtL < AB @un1T (1.6.1) uaz (1.6.2) AT

' f
a = I fit) dt

|

f(t.) cos nt dt

? v
I ¥ cos nt dt + I t cos nt. dt ]
- 0 .

|
-

| -
1]
i s
=}
=)
‘-4.

?

] . [cos nt . t‘:sin nt]"
n T -x 2 n [}
\ n J

os n¥-1 _ (-l)n-l
e
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— n tﬁu'-u'"mvuﬁ
m

n=1,2,3,...
@ , n tﬁuq’m’mn_
1Y
i . ¢
b = —J f(t) sin nt dt
n T
~x
1 (5} w
= = [J 1rsinnt.dL+J. tsinntdt.]
|
-~ Q
1 cos nt. ° sin nt cos nt b
= = ([~ ] + L -t ]
n -n 2 n (1]
n
= 1 [:--] = -1 H n=-1,2,3,
¥l n n
- -
mgﬂ‘mﬂamm'ma
o n
3—I+z —_?-)—icosnt.-lsinnt.
4 2 n
n=1 m
H) § 2 . 1. 2 1 .
= 5" (;cos t+sin t) -2-sm 2t (Wos 3t+§51n 3t)

1 .
—Zsm4t, .
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- 0 » "u .,'“ - - » []
ﬁu§ﬂ1ﬁqﬂ £ iudentiumisnn  washuminte lemutae & <t< b
t 4 (u ~' " - a
uaz v g L tharariiu 749 g(t) = f(t) ﬁﬂﬂ1uqnja 5L UL

- 1] ar g LY z a
(tﬂuﬂﬁuduqﬁnw) 1mrIg a < t< b aquuﬂﬁnunagadﬁu§qt1ﬁzaﬁ

Jbg(t) dt = be(t) dt
a a

w ¥ w <t o v
gaiuon f nagn1uﬂ1aa119aﬁuaunﬂ1 (1.6.1) uaz g(t) = f(t)

» »
(anl ']'H.‘]J"I\I'?ﬂ ) uan

1 IL (t)cosTidt = L JLf(t)cosEIEdt (n=0,1,2...)
L T L L

b L
1 | g(t)sin" "t = 1 fo(t)sinEIEdt (n=1,2....)
L), L L) L

-~ v o« & QA qé -y [4

A M BUD ARIRNNTIN SR nnﬂauﬂ1saﬂﬁnﬂdﬂgﬂ1uﬁiLﬂiﬂaq g
o o £ o 4 ¥

LAY AuANAD Huﬂﬁxanﬁnaqagnﬁnﬁjtﬂinaq f iwrzarun £ uax

- [4 bl -
g uagn1uﬂgtﬂ1zwuﬂunu

IMisY 1.6.5

v v @ =~ v o o w
T £ iuwentud slanuutie o < t< L wazteuninia

IL fit)sin T at (n=1,2,3..)
0 L

wia e uﬁas11;?unagn1u
T nxt
Z b sin 2= (1.6.3)

L
n=
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2 . nt

b =~J-Lf‘(t.)smg-dt, {n=1,2,3..)

n L L
@

E - 4 (4

U1 m#n‘mﬂ‘l” L4  (Fourier Sine Serie) a9 f  1Mu¥9

0 <t <L iHmnwmes

00
fit) ~ Yb sin ™ o (1.6.4)
It

n=1 L

| A
-
A
=

IMisy 1.6.6
> fu = =« v Y a oA ow
W ¢ holentuddisnnure o < t < L uamnaunnia

Jlf’(t)cos LI (nze0,1,2...)
o L

1 » <d
mnﬂﬂum L3 mnm;m‘m

00
1 nxt. .
) a'a + Zlan cos = (1.6.5)
Toem
a =gJ-Lka)cosn—Edt (nz0,1,2..)
n L L

¥, L ¢ ¢ ) ] .
el aqmmj‘um'[nﬂ'mu (Fourier Cosine Serie) 184 f{ mi

19 0 < t < L (Hrunuean

o0
1 nxt
f(t) ~ Za Zian cos == (1.6.6)
@an1 1.6.4
e L
flt)z=2t, 8<t <y (o71l 1.6.7)
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1) qqﬁﬁﬂgﬂ1ﬂ§§tﬂ1ﬁﬂﬂunaq fuw oct<w
a 4 4
2) aqwﬂﬂgﬂ1uy1L911ﬂﬁﬂﬂunaq fau 6<t<w

Hatary
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‘.|
I f{t) sin nt dt
1]

o
1
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o ®
= = J 2t sin nt dt

n

0
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= = -t

) { 2 n

n 7]
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n n
- B -y <
RIUUBUNTANAEINTAD
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